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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๔/๒๕๕๕
วันอังคารที่  ๑๕  มกราคม   ๒๕๕๖   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
๒.  คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     
อุปนายกคนที่ ๑
๓.  คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
   ๔.  คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
     ๕. 
คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
๖. 
พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
๗.  คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
๘. 
คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
๑.
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๒.  ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๓. 
ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๔.  คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
๕.  คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
๖.
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๗.  คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
๘.  อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
2. คุณจรัญ



ธรรมมา


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
เชิญเข้าร่วมเป็นเกียรติในขบวนพาเหรดพี่เก่าจุฬาฯ งานฟุตบอลประเพณีฯ ครั้งที่ ๖๙
ประธานแจ้งต่อที่ประชุมว่าใน วันเสาร์ที่ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๖ เป็นวันแข่งขันฟุตบอลประเพณีฯ ครั้งที่ ๖๙ สมาคมนิสิตเก่าจุฬาฯ จึงขอเรียนเชิญชาวสีชมพูทุกท่านเข้าร่วมเป็นเกียรติในขบวนพาเหรดพี่เก่าจุฬาฯ งานฟุตบอลประเพณีฯ ครั้งที่ ๖๙ นี้

มติที่ประชุม  รับทราบ
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๓/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๓ ธันวาคม ๒๕๕๕

คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ เสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๓/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๓ ธันวาคม ๒๕๕๕ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๓/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๓ ธันวาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
    คุณธนบดี  ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๑๔ มกราคม ๒๕๕๖ ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๑๔ มกราคม ๒๕๕๖
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง
๔.๑  กิจกรรมแรลลี่เสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างนิสิตเก่านิติศาสตร์
ประธานเสนอให้มีการจัดกิจกรรมแรลลี่ ในวันเสาร์และอาทิตย์ที่ ๒๓-๒๔ มีนาคม ๒๕๕๖ และให้จัดกิจกรรมบริเวณทะเล นอกจากนี้ประธานยังเสนอให้มีการตั้งคณะทำงานเพื่อดำเนินการเกี่ยวกับกิจกรรมแรลลี่ โดยมอบหมายให้คุณณัฐจักร ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา อุปนายกคนที่ ๑ เป็นหัวหน้าคณะทำงาน, คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์, คุณศศิธร ซาลวาลา และคุณฤทธิไกร ทองมาลา เป็นคณะทำงานดำเนินการเกี่ยวกับกิจกรรมดังกล่าวอย่างเต็มที่ และให้นำความคืบหน้ามานำเสนอในการประชุมครั้งถัดไป

มติที่ประชุม  เห็นชอบและจะหารือในการประชุมคราวต่อไป

๔.๒  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อบังคับสมาคมฯ

ประธานเสนอให้มีการเปลี่ยนแปลงข้อบังคับสมาคมฯ โดยเปลี่ยนชื่อสมาคมฯ เป็น “สมาคมนิติศาสตร์จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย” ให้กรรมการสมาคมฯมีมากกว่า ๑๖ คนได้ โดยให้แต่ละรุ่นเลือกตัวแทนรุ่นมาเป็นกรรมการสมาคมฯรุ่นละ ๑ คน และให้มีองค์ประชุม ๑๐ คน
โดยตำแหน่งสำคัญต่างๆยังคงอยู่ตามเดิม ส่วนวาระการดำรงตำแหน่งของนายยกหรือกรรมการสมาคมฯให้มีการดำรงตำแหน่งคราวละ ๑ ปี

คุณศศิธร ซาลวาลา ประธานฝ่ายทะเบียน เสนอว่าชื่อย่อของสมาคมฯเมื่อเปลี่ยนชื่อแล้ว ให้ใช้ชื่อย่อว่า    “ส.น.ต.จ.” แทนชื่อย่อเดิม ส่วนชื่อภาษาอังกฤษให้ตัดคำว่า “ALUMNI” ออกไป

คุณประดิษฐ์ ทีฆกุล กรรมการสมาคมฯ เสนอให้มีการนำพระราชบัญญัติบริษัทมหาชนจำกัด พ.ศ.๒๕๓๕ มาเป็นแบบอย่างในการแก้ไขข้อบังคับ

มติที่ประชุม  เห็นชอบและจะหารือในการประชุมคราวต่อไป
วาระที่  ๕   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

การจัดเตรียมงานคืนสู่เหย้า ฬ ๕๖

ประธานเสนอว่าเวทีงานคืนสู่เหย้าให้ตั้งบริเวณบันไดใต้ถุนอาคารพินิจประชานาถ เนื่องจากสามารถป้องกันปัญหาฝนตกได้ และภายในงานคืนสู่เหย้าให้มีพิธีประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ ด้วย โดยเสนอให้แต่งตั้งคณะกรรมการสรรหานิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๕ (ชุดเดิม) เป็นคณะกรรมการสรรหานิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ และเพิ่มคุณประดิษฐ์ ทีฆกุล กรรมการสมาคมฯ เป็นตัวแทนจากสมาคมฯ ในการเป็นกรรมการสรรหานิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ ครั้งนี้ด้วย

นอกจากนี้ ประธานเสนอให้มีการตั้งคณะกรรมการใหญ่จัดงานคืนสู่เหย้า โดยมอบหมายให้คุณฉฏา สีบุญเรือง เป็นประธานจัดงาน และให้กรรมการสมาคมฯท่านอื่นร่วมกันจัดงานด้วย 
เรื่องเต็นท์ ซุ้ม ไฟ ให้ดำเนินการขอความร่วมมือกับ ศ.(พิเศษ)ธงทอง จันทรางศุ โดยติดต่อกับทางศูนย์ราชการ
มติที่ประชุม  เห็นชอบแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหานิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ ดังนี้


๑. คุณบุญสม

บุตรหงษ์ 




๒. ศ.(พิเศษ)ชัยเกษม
นิติสิริ





๓. ศ.ดร.ศักดา
      
ธนิตกุล



๔. คุณศรัณยา
       
ไชยสุต

๕. คุณประดิษฐ์ 

ทีฆกุล



๖. คุณเพียงพนอ     
บุญกล่ำ




       สำหรับเรื่องอื่นจะหารือในการประชุมคราวต่อไป
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 

ไม่มี
ปิดประชุมเวลา   ๑๙.๓๐  น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







            ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายจรัญ   ธรรมมา)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
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